
 

ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΛΑΚΑ, ΕΙΝΑΙ 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΚΚΣ! 
 

 

ΑΥΤΌ ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ ΠΛΆΚΑ, (Ριζοσπάστης 

20/11/20) μόνο που πρέπει να το διαβάσετε 
μετά το φαΐ, για να χωνέψετε. 

Ο (Δημοκρατικός) Λαός της Σουαζιλάνδης, 
ενημερώθηκε από τα διεθνή πρακτορεία για 

τα βασανιστήρια, που υπέστησαν τα 
συντρόφια του ΚΚΕ στην χουντική Ελλάδα το 

2020. 
Η Ελλάδα δεν σέβεται κανένα τραμπούκο, 

όπως κάνουν τα Σοσιαλοσταλινικά 
καθεστώτα, που παρέχουν ευρείες ελευθερίες 

στους λαούς τους.  

Εξέδωσε λοιπόν την ακόλουθη ανακοίνωση: ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΌ ΚΌΜΜΑ 
ΣΟΥΑΖΙΛΑΝΔΗΣ 19 Νοεμβρίου 2020! 

 
Το Κομμουνιστικό Κόμμα Σουαζιλάνδης στέκεται αλληλέγγυο προς την 

εργατική τάξη της Ελλάδας και το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας, για τα 
γεγονότα κατά τον εορτασμό για την 47η επέτειο της Εργατικής εξέγερσης 

του Πολυτεχνείου και των Αθηνών.  
 

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Σουαζιλάνδης (CPS) καταδικάζει τις επιθέσεις της 
Ελληνικής κυβέρνησης την ημέρα του εορτασμού για την 47η επέτειο της 

εργατικής εξέγερσης του Πολυτεχνείου και των Αθηνών ενάντια στη δεξιά 
αμερικανοκίνητη στρατιωτική χούντα που κυβέρνησε την Ελλάδα μεταξύ 

1967- 1974.  
Η λογική της ελληνικής κυβέρνησης, να απαγορεύσει τις εκδηλώσεις λόγω 

της πανδημίας δεν ευσταθεί, καθώς οι εργαζόμενοι είναι αυτοί, που 

βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της πάλης, ενάντια στην πανδημία, ενώ η 
κυβέρνηση χάνει τον καιρό της με μάταιες προσπάθειες, από τη στιγμή που 

άφησε το σύστημα υγείας να καταρρεύσει.  
 

Δεν είναι η κυβέρνηση, αλλά ο λαός που επιδεικνύει μια υποδειγματική στάση 
σε σχέση με τα μέτρα προφύλαξης, σε όλες τις εκδηλώσεις του, 

ακολουθώντας τα κατάλληλα πρωτόκολλα προστασίας της υγείας κατά της 
πανδημίας.  

 



Η δικτατορία της αμερικανοκίνητης στρατιωτικής χούντας, οδήγησε στο 
θάνατο πολλών ανθρώπων και στην εκδήλωση μιας ευρείας καταστολής, 

ενάντια στην οποία ξεσηκώθηκε ο λαός. Η ετήσια συγκέντρωση ενόψει της 
επετείου (17 Νοεμβρίου) μεταφέρει τα μηνύματα «Έξω οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ» 

και «Ψωμί-Παιδεία-Ελευθερία», τα οποία αποτέλεσαν τα συνθήματα της 
Εξέγερσης του Πολυτεχνείου.  

 
Το CPS εκφράζει την άνευ όρων αλληλεγγύη του στο Κομμουνιστικό Κόμμα 

Ελλάδας (ΚΚΕ) και όλη την εργατική τάξη.  
Το CPS παίρνει, επίσης, θάρρος από την αντοχή και το αγωνιστικό πνεύμα 

που το ΚΚΕ, οι φοιτητές, οι εργαζόμενοι και όλοι οι αντιιμπεριαλιστικοί 
διαδηλωτές επέδειξαν στον απόηχο των επιθέσεων.  

 
Όπως έγινε γνωστό, οι αστυνομικές δυνάμεις επιτέθηκαν στους διαδηλωτές 

του ΚΚΕ με γκλόμπς, δακρυγόνα και εκτοξευτήρες νερού, τραυματίζοντας 

σοβαρά πολλούς ανθρώπους και προχωρώντας σε δεκάδες συλλήψεις.  
Η τελευταία αυτή πράξη της ελληνικής κυβέρνησης έχει στόχο να ξεφορτωθεί 

το αντιιμπεριαλιστικό μήνυμα της εξέγερσης του 1973 και, υπό αυτήν την 
έννοια, επιδιώκει να διαγράψει την ιστορία της εργατικής τάξης της Ελλάδας.  

 
Η κυβέρνηση επιδιώκει επίσης να δικαιολογήσει την ιμπεριαλιστική πρόσφυση 

του ΝΑΤΟ στην Ευρώπη και τις συνέπειες που επιφέρει ένας τέτοιος έλεγχος. 
Το CPS καλεί την παγκόσμια εργατική τάξη να ενωθεί στην πάλη ενάντια στον 

ιμπεριαλισμό. Η προέλαση των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων, όπως το ΝΑΤΟ και 
ο σύμμαχός του, η κυβέρνηση των ΗΠΑ, έχει οδηγήσει σε ανείπωτα δεινά 

τους λαούς του κόσμου και πρέπει να βρει μπροστά της ένα τοίχος 
αποφασιστικής ενότητας της εργατικής τάξης.  

Εκδόθηκε από το Κομμουνιστικό Κόμμα Σουαζιλάνδης!! 


